



ОТЧЕТ
ОБ ИСПОЛНЕНИИ ПЛАНА
МЕРОПРИЯТИЙ («ДОРОЖНАЯ КАРТА»)
IX ANTIKOPPYUHIUHOHO MAPHOHA

Завершился IX Антикоруиционный марафон, который проходил в Свердловской области с 1 ноября по 9 декабря 2023 года. Марафон традиционно длится до 9 декабря – Международного дня борьбы с коррупцией.

Антикоруиционный марафон проводится в Свердловской области ежегодно, начиная с 2015 года, в соответствии с региональным планом противодействия коррупции. В марафоне участвуют органы публичной власти и другие институты гражданского общества.

Основной целью марафона является правовое и антикоруиционное просвещение граждан, популяризация в обществе антикоруиционных стандартов поведения, обмен опытом работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений, поиск новых форм и методов противодействия и профилактики коррупции.

За этот месяц в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Библиотечный центр «Екатеринбург» были проведены антикоруиционные мероприятия, в соответствии с Планом мероприятий («Дорожная карта») IX Антикоруиционного марафона, утвержденным Приказом от 22.09.2023 года № 09/22/1.

Так в рамках марафона 07 ноября 2023 г. в МБУК БЦ «Екатеринбург» была проведена лекция для работников учреждения на тему: «Понятие и признаки коррупции: особенности правового просвещения». Лектор - юриконсульт Бикетова И.В.

В течение месяца работники учреждения были повторно ознакомлены с Кодексом профессиональной этики и служебного поведения.

Информация о проводимых мероприятиях в рамках IX Антикоруиционного марафона была размещена на сайте учреждения и информационных стендах МБУК БЦ «Екатеринбург». Все мероприятия, запланированные в рамках IX Антикоруиционного марафона выполнены в полном объеме.